

奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

香港乐透互娱有限公司 捐赠我州紧缺医用防疫物资 首批价值 30万元物资抵康

甘报日报 2月26日，在我州新冠肺炎疫情防控的关键时期，香港乐透互娱有限公司向我州捐赠的第一批价值30万元的医用防疫物资从成都运抵康定，州政府副州长杜德清参加捐赠仪式并讲话。

杜德清代表州委、州政府向香港乐透互娱有限公司的援助表示衷心感谢，他说，当前我州疫情防控处于胶着对垒阶段，医用防护用品，尤其是防护服和口罩消耗量较大，香港乐透互娱有限公司捐赠的这批物资有效缓解了我州压力。我州将充分尊重企业捐赠意愿，第一时间将这批防疫物资送往一线医务人员。同时，他希望更多企业针对我州紧缺防疫物资，踊跃奉献爱心，助力我州打赢疫情防控阻击战。

在捐赠现场，香港乐透互娱四川公司副总经理杨辰表示，抗击疫情，人人有责。企业不能置身事外，作为在甘孜州发展的民营企业，企业上下都十分牵挂甘孜州的疫情防控。在了解到甘孜州医用防疫物资紧缺的情况下，公司通过多种渠道，采购并捐赠了这批紧缺医用物资，希望甘孜州能够尽快战胜疫情。

据悉，香港乐透互娱有限公司旗下的四川省乐彩云天网络科技有限公司和甘孜州长河水电消纳服务有限公司是由省发改委、省经信委通过招商引资方式引入的重点企业。此次公司捐赠约90万元，首批捐赠物资包括2000个医用N95口罩、2000件医用防护服、40件消毒液、50件医用手消毒液，其中，400个医用N95口罩、400套医用防护服、40件消毒液、50件医用手消毒液将定向分配给康定市一线医务人员，其余物资将进行全州统筹分配。

见记者 丁璠

成都甘孜商会 募集的第三批 抗疫物资全部送达我州

甘报日报 2月27日，成都甘孜商会募集的第三批抗疫物资顺利运达康定，州政府副州长杜德清出席接收仪式并接受这批捐赠物资，至此，成都甘孜商会募集的价值110多万元的第三批抗疫物资全部送达我州。

新型冠状病毒肺炎疫情爆发以来，成都甘孜商会充分发挥桥梁纽带作用，发扬“一方有难，八方支援”的团结互助精神，主动作为、以义为先，动员会员企业及爱心人士捐款捐物。在商会的倡导下，商会班子成员、会员单位及非会员爱心人士纷纷响应，在短短的四天时间内募集资金达1137327元，并募集到价值20余万元的抗疫紧缺物资，为打赢疫情防控阻击战贡献了商会力量。

张开文

四川发展(控股)有限责任公司 第二批防疫物资抵达我州

甘报日报 2月25日，由四川发展(控股)有限责任公司捐赠的第二批紧缺疫情防控物资顺利抵达我州疫情防控一线，以实际行动助力民族地区疫情防控，为打赢疫情防控阻击战贡献国企力量。

截止目前，四川发展(控股)有限责任公司累计向我州捐赠国外采购的医用口罩15000只；组织旗下的四川发展新筑股份公司捐赠10000

只医用口罩和1吨84消毒液，四川发展晟天新能源公司捐赠5000只医用口罩、四川发展天路电力公司组织产业链企业向我州捐赠防护用品500套。

据悉，四川发展(控股)有限责任公司密切关注甘孜州疫情变化，第三批捐赠我州紧缺防疫物资正在紧急采购、运输途中。

陈斌

甘孜众奥文旅 为道孚物资保障出力尽责

甘报日报 新冠肺炎疫情发生后，甘孜众奥文旅积极动员和引导员工参与防控工作，为道孚等地募集、运输防疫物资，把防疫责任扛在肩上。

2月5日，甘孜众奥总经理王艳得知道孚县发生疫情后，立即向总公司领导汇报，并与道孚县领导沟通。为确保民众安全，防止疫情扩散，在公共交通中断的情况下，众奥公司主动承担了运输防疫物资的重任。次日，公司紧急协调抗疫急需物资，召集在蓉员工组建临时工作小组，并在当天上午率先从成都发出了第一车支援道孚的防疫物资，快速建立起了成都至道孚物资保障线路。积极协调成都、道孚两地的医药、粮

食等公司，充分调动公司资源，购买和募集物资。

2月7日，甘孜众奥公司领导会同道孚县驻成都办事处成立了由蓉11名员工组成的“道孚县防疫物资保障小组”。制定了物资募集、采购、运输、接收等相应工作方案，对物资进行精确划分。为尽其所能保障道孚的物资供应，公司运输队员连续七天吃方便面和干粮。“能有干粮和泡面吃就很好了，和兄弟们一起为百姓做点事，感觉真的很好！”甘孜众奥运输队中的一名志愿者如是说。

截至2月14日，众奥文旅共出动7辆运输保障车，共计运输物资上万件。

丁元涛

扶贫爱心超市搭台 理塘县合作社产品助“自家人”抗疫

甘报日报 “嗯，这个味道不错，你们也来尝一尝。”2月24日，藏历大年初一，在家自主隔离的理塘县高城镇无量河社区村民格绒措措一边吃着团县委“青年突击队”免费跑腿服务送上门的本地产青稞饼干一边招呼家人。

就是这青稞饼干，前段时间可愁坏了灌桑乡汉戈村驻村队员邓小霞。“合作社的首批青稞曲奇饼干已经出产了，现在疫情防控，不准出门，卖不出去，如果时间长了，留在合作社也快过期了，这可怎么办才好啊？”团县委工作人员多登走访宣传疫情防控时，邓小霞焦急地向其诉说。

“怎样才能既不影响全县疫情防控阻击战，又能破解全县集体经济和合作社的农产品滞销困局？”2月5日，团县委书记泽仁四郎获悉这些情况后，立即安排由团县委主要负责运营的理塘县扶贫爱心超市统计近期全县集体经济和合作社的农产品，打算将农牧区滞销的农产品直销到理塘县“自家人”手中。

说干就干，利用由16名团干部组建疫情防控“跑腿”青年突击队，为县城干部职工及老百姓开展志愿“跑腿”服务的机会，通过座机热线服务或扫码进入扶贫爱心超市微信群，群众通过扶贫爱心超市提供的产品清单进行订购生活物资，促进理塘“消费扶贫”。“通过搭建平台和‘跑腿’服务，确实解决了‘请您宅在家’和购买生活必需品的冲突，减少县城干部职工、农牧民群众外出、串门、聚集等疫情风险，筑牢疫情家庭防控‘墙’，又为农牧民增收出了一份力”，泽仁四郎说。

下木拉乡上马岩村党支部书记降措也在为合作社2000多斤木耳、1000斤土豆的销售发愁，得知理塘县扶贫爱心超市可以帮忙销售，立即打电话咨询。超市工作人员多登登记好品种和数量，留下联系方式，然后形成产品清单让干部群众订购。以市场价收购，第二天开车到村将木耳运走，进入超市销售。



风雪中送物资。

合作社价值5100元的汉戈花海青稞曲奇饼干，理塘县噶藏护肤公司22910元产品，中木拉乡卡下村10吨黑心紫皮土豆，下木拉乡上马岩村2000斤木耳和1000斤土豆已上架扶贫爱心超市，部分农产品已销售一空，大部分农产品销路良好。

据了解，理塘县扶贫爱心超市已从前期的输血式扶贫提升为造血式扶贫，

打通扶贫产品到消费者的“最后一公里”，产生的收益反哺贫困户。2019年，理塘县扶贫爱心超市发展迅速，实现了让全县24个乡镇合作社的老百姓增收致富的目标，2019年销售额达397万余元，盈利达到了20万余元。2020年将在全县选取100个行政村建立共计100个分店，目前已建成28家。

县融媒体中心 叶强平 文/图

“雪中送炭”获点赞 巴塘电商助力疫情防控保供乡村物资

县电商公共服务中心 文/图

2月22日晚，巴塘县经济信息和商务合作局局长曹雪莲接到了地巫乡热恩村第一书记丁真郎杰的电话，原来是热恩村需要在电商上采购一批米面油菜等生活物资。自各地疫情防控实施封闭式管理后，当地政府就启动了电商保供惠民平台作为县乡村群众采购生活物资的平台之一。此时，巴塘惠民电商平台工作人员薛鹏正在统计电商商城上的其余订单：中咱镇40袋面粉，德达四个蔬菜套餐，措拉镇和列衣乡21斤鲜猪肉……接到曹雪莲的电话，薛鹏立即拨通了第一书记丁真郎杰的电话，详细了解具体情况。

触电 连线指导乡干部下单

农牧民群众汉语水平不高，不会在电商平台上下单购买。电商工作人员与第一书记商量，先请地方干部统计每家每户所需物资并汇总，工作人员远程连线指导他们在电商平台下单。2月23日一早，地巫乡干部反馈了统计后的订单：大米6000斤、面粉6000斤、盐1500斤、茶叶5件、食用油2件、蔬菜套餐各10套、水果套餐5套等，总金额25290元。收齐老百姓的粮款需要花点时间，为尽快让乡亲们早点收到粮食以解燃眉之急，工作组决定以平台为担保先从县粮油公司调出物资，配送后付款。上午11点，乡干部在巴塘惠民电商工作人员的指导下成功在商城上下了订单。

快速 配送专车送去物资

由于路况路程以及到村物流尚未恢复等因素，第一批配送乡镇名单中，暂没有中咱镇和地巫乡。为尽快将物资送到群众手里，县经济信息和商务合作局及电商防疫保供工作组想方设法解决难题，县粮油公司等企业及时开仓提货。



配送专车受到农牧民欢迎。

8吨多粮食要及时配送到中咱镇和地巫乡，两辆电商配送车至少需要两到三天。为抓紧时间，电商配送组负责人员联系巴塘县经理扎西尼玛多渠道联系到一辆大卡车，由巴塘电商公共服务中心支付运费，县经济信息和商务合作局随即为其办理了疫情防控通行证。

23日下午，8吨多货物装车整装待发，24日上午如期出发。山路崎岖险峻，经过了个半小时的颠簸，配送专车抵达村庄，等候在此的百姓发出了欢呼。

感恩 群众点赞电商雪中送炭

头天电商平台下单，次日就送达，收到粮食等生活物资的群众激动地向电商配送工作人员竖起大拇指连声说：“感谢党和国家的关怀，在这非常时刻及时给我们送来物资，非常感谢！”

丁真郎杰向县经济信息和商务合作局发来微信，感谢电商的及时响应，他说：我们在电商工作人员的帮助下，在巴塘县电商防疫保供惠民专区通过网络下单，仅用一天时间，就及时高效将生活物资送到村，让群众不必外出，在家即可补充生活物资，保障了群

众的菜篮子、米袋子和基本生活所需。“电商防疫保供行动”通过平价采购免费配送方便了群众生活，又斩断了病毒的传播链，得到农牧民群众的一致称赞。

截止目前，巴塘县疫情防控保供工作正在稳步进行中，近一周来，电商平台收到订单总计48单，金额总计5万余元。其中，地巫乡、中咱镇村民集中一次下单，金额超过3万元。订单覆盖夏茸镇、党巴乡、莫多乡、甲英乡、地巫乡等12个乡镇。

据了解，在防疫保供工作中，巴塘县农村电商项目组在积极沟通、接收、统计、协调后台订单的同时，也在不断地对接电商供货商家，增加平台商品的多样性，更好地满足群众生活所需。与此同时，电商公共服务中心正在积极与邮政公司对接开通更多的乡镇配送路线，力争达到防疫保供惠民电商行动全县域覆盖。



记者 马建华

州车管所有序恢复办理 部分车驾管业务

甘报日报 因突如其来的疫情，州公安局交警支队车管所根据新型冠状病毒疫情防控工作要求，暂停车驾管业务办理，随着疫情防控形势逐渐向好，2月26日0时起，我省将疫情防控应急响应级别由突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应。州公安局交警支队车管所决定于2月26日有序恢复办理部分车驾管业务。

“省上作出疫情防控应急响应级别调整，同样必须加强自我防护。我们车管所作为窗口服务单位，平常办理业务的人员比较多，也是人员容易聚集的场所，按照防控相关要求，我们逐步有序恢复部分业务，我们作出了前来看管所办理业务车主及驾驶人佩戴口罩，主动配合接受体温检测登记，业务只允许本人办理，不得有陪同人员的硬性规定，是为了进一步调整、优化公安车驾管业务办理，减少人员聚集，防止交叉感染，保护人民群众生命安全、身体健康。”州公安局交警支队车管所负责人告诉记者，尽管防控级别进行了调整，并不意味着防疫工作结束，因此，还是提倡广大机动车所有人和驾驶人采用网上办，通过互联网交通安全综合服务管理平台(http://sc.122.gov.cn)“交管12123”手机APP直接网上办理车驾管业务，通过邮寄方式送达。网上可办业务种类有：备案非本人机动车；补换领机动车驾驶证；补换领行驶证；补领检验合格标志；免检车申领检验标志；申请新车临时号牌；申请转出号牌临时号牌；期满换证；超龄换；遗失补证；损坏换证；延期换证；延期审验；延期提交身体条件证明。

在疫情防控期间，针对不能按期办理驾驶证审验换证、机动车检验等业务，根据公安部交管局的规定，可以延期到疫情结束后办理。对因逾期未换证、逾期未体检、逾期未检验等原因，导致驾驶证或机动车可能被注销的，公安交管部门将统一延长注销期限，切实保障群众合法权益。新购买的机动车未能及时办理注册登记，临牌已过期的，疫情期间不做逾期处罚；已在互联网选号未及办理注册登记，系统自动延长选号有效期。对于学习驾驶证明有效期到期的，统一延长有效期至(4月30日)，群众可选择在疫情结束后继续学习驾驶，保障学车考证权益。

目前，全州18个县(市)交警大队及海螺沟直属大队均可办理7座以下免检车辆的注册、年检、补换证、转移、变更、抵押解除抵押登记业务，驾驶证年审、到期换证、补证、转入变更、注销及降级业务。因疫情特殊性，全州机动车驾驶证所有考试业务暂停办理。(包括科目一、科目二、科目三实际道路和科目三安全文明常识考试)对学习驾驶证临期到期的考生，请及时与车管所联系，处理因疫情防控导致的过期问题。暂停办理机动车驾驶证驾驶人现场审验教育学习业务和满分学习教育现场学习业务。